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[MpenoaaBaTenb-opraHnsatop ObBXX MOY
COLW c. Beinonsoso Cypckoro panoHa.




Llenb npoBeaeHnsa BUKTOPUHDI:

* PacwmpuTb Kpyrosop y4dalimxcsa B
obnacTtu 3aWwunTbl HaceneHus B
Yypes3BblYaUHbIX CUTYaLUAX MUPHOIO Y
BOEHHOIO BPEMEHMN.

* BocnutbiBaTh YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTMU
3a CBO0 XWU3Hb U XXN3Hb OKPY KatoLLnX
nrogen.




[Tpy aBapum Ha XMMUYECKN ONAaCHOM OObEKTE Bbl MOXETE
OKasaTbCH B 30HE 3apakeHus. B kakom HanpaBneHuu
crieayet ObICTPO NMOKUMHYTb NpeanoriaraeMyro 30Hy
3apaxeHunsa?

A. I'lo HanpaBneHuo BETpa.
B. [lepneHanKynapHoO HanpasneHUo BETPA.
C. HaBcTpeuy BeTpy.




[lpaBUNbHbLIN OTBET:

B. lNepneHgnkynapHO HanpaBneHMo BeETpa.




[Tpn aBapum c yTeHYKON aMMMaKka B Ka4eCcTBe CpeacTBa
nHaMBMAOyarnbHOW 3aLlMTbl Bbl PELUUIIN NPUMEHUTb BaTHO-
MapneByo NoBA3KY. Kakmm pacTBopoM criegyer eé
CMOYUTBL?

A. 2% pacTBOpPOM HalLaTbIPHOIO CrinpTa.

B. 2 % pacTBOpOM YKCYCHOMN UM NMUMOHHOW
KNCIOTHI.

C. 5% pacTtBOpOM cofbl.




[lpaBUNbHbLIN OTBET:

B. 2% pacTtBopomM yKCYCHOW U1 NMMOHHOM
KNCIOThI.




[1pn aBapmn Ha XMMUYECKN ONMacHOM OObEKTE npounsoLuna
yTeuyka xfopa. Bbl MOXeTe OKa3aTbCs B 30HE 3apakeHud,
XUBETE Ha 1-M aTaXke AeBATUITa)XHOro goma. Kak Bbl
nocTynmre?

A. YyKpoeTech B nogsarne goma.
B. [logHMMeTechb Ha BEPXHUN 3TaxX.
C. OcTaHeTecb B KBapTUpeE.




[lpaBUNbHbLIN OTBET:

B. [NlogHnMnTeCcb Ha BEPXHUWN ITaxX.




[Tapbl Kakoro BellecTBa sABNAOTCA Hanbonee
TOKCUYHbIMN?

A. Xnopa
B. AMMunaka.
C. PtyTn.




[lpaBUNbHbLIN OTBET

C. Ptytn




Kakue CcTuxmnHble 6€4CTBUA NPUYNHAIOT
HanbonbLWMN YPOH Nogam?

A. 3emneTpsiceHune
B. HaBogHeHUS
C. YparaHbl




[lpaBUNbHbLIN OTBET:

A. 3eMneTpsaceHuns

.....




Bbl oTAbIXxaeTe B 10XXKHOM ropoe. Haxoasicb Ha TPETbEM
aTaXe OeBATUITAXXHOro Aoma, NoYyBCTBOBASIN TOMYOK.
Kakvne gencreus Bbl npegnpuMmmTte?

A. OcTaHeTecb Joma. BcTtaHeTe B ABEPHOM
nnn 6arnkoHHOM MpoeMme.

B. HemeaneHHoO BbIOEXUTE N3 QOMa Ha
ynudy.

C. OcTtaHeTecb Ha TOM Xe MecTe, byaete
XOaTb coobLleHne no paauo.




[lpaBUNbHbLIN OTBET:

A. OcTaHeTecb goma. BcTtaHeTe B BEPHOM
Mnn 6arkoHHOM Mpoeme.




Kak oCTaHOBUTb CUIbHOE KPOBOTEYEHNE Ha pyKe?

A. C NOMOLLIbIO XKryTa, HanoXXeHMem ero
H)KE MecTa paHeHUs.

B. Hanoxute Bbille MecTa paHeHuUs.
C. HenocpencTtBeHHO HAa MECTO paHEeHMUS.




[lpaBUNbHbLIN OTBET:

B. Hanoxwute Bbille MecTa paHeHus.

m



